
ESTADO DE SERGTPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 30!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 02 DE JUNHO 2021 

ATA DA TRIGÉSSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dois (2) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: AVANILSON FERREIRA, JADIEL VIEIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário 
GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a 

sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria para deliberação. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou a respeito do projeto, o qual solicita a limpeza e recolhimentos de 
materiais das ruas do nosso município, disse que jamais vereadores da oposição vai vota em projeto que não 
seja benefício de nossa população. Citou também o projeto que pede a altura dos muros de 2,20, onde o 
mesmo fez uma indicação para que fosse feita a ampliação dos muros dos cemitérios de nossa cidade, e que 
seja padrão, não só os muros dos cemitérios, como das creches e dos colégios. Questionou sobre a avenida 
Pedro Alves da Silva, por ter meio-fio, calçamento e pavimentação asfáltica, se o pessoal daquela localidade 
vai ter que murar todos os seus terrenos, assim como pede o projeto. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WOSHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou de uma grande oportunidade que teve em participar de uma 
reunião com alguns catadores do nosso município, citou que o CPAC (consórcio público do Agreste central de 
Sergipe), o qual trabalha com a preservação do meio ambiente e resíduos sólidos. Disse que o mesmo esteve 
acompanhando junto o secretário de agricultura e meio ambiente Neguinho de Venâncio, e conversado com 
aqueles catadores que estavam no momento as melhores condições para eles e mostrando os impactos 
causados naquelas áreas. Citou que estavam desenvolvendo a cooperativa de São Domingos, um projeto 
grandioso, onde esses catadores serão trabalhadores formais, começaram a ter todos os benefícios que o 
trabalhador formal tem, como FGTS e todos seus direitos. Parabenizou o prefeito Binho, o secretário de 
agricultura e meio ambiente Neguinho de Venâncio, o CPAC, em nome do diretor Operacional Leandro Roque 
pelo belíssimo trabalho que vem fazendo e estar mostrando os catadores a melhor forma de agir com o meio 
ambiente no nosso município. Comentou também sobre a Avenida Pedro Alves da Silva, disse que os terrenos 
que tem na mesma não se trata de terrenos baldios por ter plantios e por isso não precisa ter muros. Concedeu 
aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Comentou que de acordo com o artigo 1 
da Lei, os baldios são os terrenos possuídos e geridos por comunidades locais, terreno abandonado, sem 
qualquer proteção ou cuidado, e os terrenos da avenida nova são usados para agricultura, terrenos bem 
zelados. Ressaltou que a definição do projeto realmente foi acabar com os terrenos, onde não são cuidados, 
atraem bichos peçonhentos como cobras, escorpião e venham atrapalhar na vida daquele povo que mora 
vizinho a esses terrenos. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington disse que o projeto não 
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tem a intenção de prejudicar ninguém. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o Ministério da Saúde, por enviar para o estado de Sergipe 
mais 64.000 doses da vacina. Parabenizou o. vereador Ferreira por já ter tomando as duas doses da vacina. 
Disse acreditar da expectativa do ministério da saúde, em vacinar toda população do país até o mês de 
nov~mbrq. Çqm~ntqu Q r~sp~it.Q dq .prqj,~tq dqs murqs.,. di$$~ qu~ Q l~i $ançiqnadQ t~m qv~ $irvQ .pQra todos •. ~ 
não sirva só para quem não são vermelhinhos, pois existia uma perseguição no município para quem votou 
contra os gatos pingados. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou a respeito da pandemia, disse que estava aterrorizando todo o mundo. 
Comentou sobre a avenida nova, a qual o povo de São Domingos usa para praticar atividades físicas. Falou 
também a respeito da administração do ex-prefeito Pedrinho, que o mesmo não vez maquiagens e sim 
melhorou muitas coisas no município, mesmo com tantas dívidas deixadas pela antiga gestão, deixando o 
município a mazelas com a mal administração. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Se somou ao pronunciamento do colega. Disse acreditar que o ministério de saúde em 
breve vai está liberando a vacina também para a categoria de construção civil. Comentou sobre a avenida 
nova, disse que foi uma obra vista pelo Estado todo como cartão-postal do Município de São Domingos. Citou 
também a clínica, a qual foi construída no mandato do saudoso Marcelo Deda e a antiga gestão não fez 
questão de inaugurar, e quando foi inaugurada a maioria dos equipamentos já estavam com problemas e 
tiveram que ser recuperados. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Anderson questionou da oposição, 
a candidata a prefeita que não apareceu para agradecer pelos 3.084 votos que teve no município e nem sequer 
ela deixou um carro de brinquedo para servir o povo. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 02 de junho de 2021. 

Rua Francisco Vieira da Pai~ão, n• 155 - Centro, São Domingos/SE, CEP: 49.525-000-Tel /Fax: (79) 3455-1414, E-mail: camaramunicipaldesaodomingos@boLcom.br, 
Site: www cmsaodomlngos se.gov br. Facebook: Câmara Municipal de São Domingos, Twitter: @cmsaodomingos 


